

XIX. évfolyam, 2. szám
2025. február 28.

Ceglédi

PANORÁMA

anno 2007

Kiadó:
Panoráma Média Kft.
2700 Cegléd, Csalogány u. 3.
info@ceglédipanorama.hu
ceglédipanorama.hu

Lapigazgató-főszerkesztő: Krizsán Ervin
Tel.: (20) 415-0243
Szerkesztő: Krizsán Anett
Megjelenés: havonta

Példányszáma: 15.000 db
ISSN 2732-0111
Nyomdai munkák:
Arany Napsugár Kft., Nyíregyháza
Felelős vezető: A nyomda ügyvezetője

Következő lapzárta
időpontja: 2025. március 24.

Ellenzéki kommentcsata a kötségvetésről

CEGLÉD 3. SZÁMÚ választókerület képviselője, László Ágnes a közelmúltban élesen bírálta Bartha Barna, a Mi Hazánk politikusa állásfoglalását a 2025-ös városi költségvetés elutasításával kapcsolatban. Szerinte Bartha felelőtlen döntése veszélyeztette a város működését, hiszen a költségvetés elfogadása elengedhetetlen az intézmények, például az óvodák és bölcsődék zavartalan fenntartásához. „Ha a városnak nincs költségvetése, akkor sok család kerül bajba” – fogalmazott, majd hozzátette, hogy Bartha állításai, amelyekre hivatkozva nemmel szavazott, valótlanok. László Ágnes szerint Bartha nem a ceglédi emberek érdekeit képviseli, mivel nem is itt lakik. Erre Bartha így válaszolt: „Ha visszamegy az első osztályba, ott megmutatják, hogy a négy szélsőballiberális kevesebb, mint a tíz fideszes, tehát velem vagy nélkülem is meglelt volna a költségvetés.” Hangsúlyozta, hogy a város működését nem veszélyeztette a költségvetés elutasítása, mivel a Fidesz frakció többségi szavazatával úgyszintén elfogadták volna. A szövegtárgy követően a közösségi fórumokon is fellángolt a vita, ahol a felek támogatói és ellenfelei egymást élesen bírálták. László Ágnes egy posztjában azzal vádolta Barthát, hogy a Mi Hazánkat is a Fidesznek adja el, miközben fogalma sincs, melyik „buliban van”. Boda Dániel, a Mi Hazánk Mozgalom tagja visszautasította a vádakot,

>>> Folytatás a 2. oldalon >>>

„Álom az egész, s ha az, álmodjunk ma könnyedén.”

március 27-én szerte a világon a színházművészetet ünneplik. A Nemzetközi Színházi Intézet határozata alapján 1962 óta ezen a napon tartják a Színházi Világnapot annak emlékére, hogy 1957. március 27-én Párizsban megnyílt a Nemzetek Színháza. Cegléd városa idén Pedro Calderón de la Barca spanyol drámaíró *Az élet álom* című drámájával ünnepli ezt a jeles napot. A színdarabot a Török János ROK Patkós Irma Művészeti Szakgimnázium színész- és táncosnövendékei adják elő. Az előadás Szilágyi Diána főrendező és Fehér Éva társrendező (művészeti szakoktatók) irányításával készül. A Kossuth Lajos Művelődési Központ nagyszínpadán az iskola 10., 11., 12. és 13. évfolyamos diákjai 19 órától szórakoztatják majd a közönséget. „Az élet egy álom...” – hangzik el többször is a darabban az a filozófiai gondolat, amely az előadás központi kérdésévé válik. Az életünk vajon csak látszat, egy komédia, vagy csupán egy álom? Mi magunk formáljuk sorsunkat, vagy az isteni és szellemi erők által előre kijelölt úton haladunk? E kérdések már a középkorban is

>>> Folytatás az 6. oldalon >>>

A Török János ROK – Patkós Irma Művészeti Szakgimnáziuma bemutatja:

Calderón de la Barca:

Az élet álom

Basilio – Kiss Adrián

Segismundo – László Levente

Astolfo – Czagány Kristóf

Clotaldo – Nagysolymosi Martin

Clarín – Tönköl Viktória

Rosaura – Tankó Anett

Estrella – Csuka Csenge

Basilio Apródja – Bíró Zoé

Tánckar:

Gergely Bianka, Kiss Zsófia, Márta Gábor Márk, Máté Blanka,
Nagy Kevin, Samu Dóra, Szabó Livia, Uzdi Viktória Ágnes

2025. MÁRCIUS 27.

Cegléd, Kossuth Művelődési Központ

Rendezte: Szilágyi Diána
Fehér Éva

Koreográfus: Jámbrik Máté

Rendezőasszisztens: Pásztor Andrea
Súgó: Papp Bianka

Fotó: Modern Art Photograph – Robert Knapp (2010)

Kettős mérce

P. RÓNAI GÁBOR képzőművész 60. születésnapja alkalmából nyílt kiállítás a Ceglédi Galériában február 21-én.

„Rónai Gábor több évtizedes pályafutása alatt nem csak a vizuális művészetek terén alkotott maradandót, hanem egy újfajta szemléletet is képvisel, melynek középpontjában a társadalmi felelősségvállalás és a kérdéseket, tabukat feszegető bátorság áll. A „Kettős mérce” című tárlat olyan műalkotások sorozata, melyek tükröt tartanak elénk, és elgondolkodtatnak minket arról, hogy mi a mérték, amivel mérjük önmagunkat és másokat...” – fogalmazott köszöntőjében Détári-Lukács Ágnes, a Kossuth Művelődési Központ ügyvezető igazgatója. Szintén köszöntötte az ünnepeltet Kónya Ágnes, Cegléd Város Önkormányzata Humán Bizottságának elnöke. A tárlatot – melyet Csurgai Ferenc képzőművész rendezett – az alkotótársak: Bogdán Márta, Horváth Klára és Oláh Tibor nyitották meg. Erre az alkalomra pedig ismét összeállt az ÖregBölnényBluse, amelynek az alkotó is tagja. A kiállítás március 14-ig tekinthető meg, hétköznap 10-18, szombaton 8-12 óráig.



Fotók: Iránycegléd

>>> „Ellenzéki kommentcsata a költségvetésről” c. cikk folytatása az I. oldalról >>>

azt állítva, hogy László Ágnes "balliberális moslék" csapata hazugságokat terjeszt, miközben az ipari park fejlesztése miatt kialakult helyzetet is az ő felelősségének tartja.

A vitához hozzászólók közül néhányan azt kifogásolták, hogy Bartha egy másik település lakója, így nem kellene beleszólnia Cegléd ügyeibe. Bartha azonban emlékeztetett rá, hogy a választók listavezetőként bejuttatták a képviselő-testületbe. Egy másik kommentelő, Kerekes István, azt javasolta Barthának, hogy inkább menjen haza, mire László Ágnes azzal válaszolt, hogy a Mi Hazánk gyakorlatilag a Fidesz szatellitpártja, amely a kormánypárt érdekeit szolgálja.

A László Ágnes – Kollár Zoltán képviselők által gerjesztett eszmecsere személyeskedésbe fordult, de a hozzászólók próbálták csillapítani a vitát: "A tiszteletet meg kell adni mindenkinek. Még akkor is, ha egy felkészületlen báb" – írta valaki, míg egy másik kommentelő keményen bírálta László Ágnes: "Számokra nem kívánok szép napot, amíg a városházán rontod a levegőt!" Úgy tűnik, az ideológiai háttér nélküli ellenzéki érdekcsoportosulás a szakadás felé sodródik, ha ez a stílus válik meghatározóvá. Csak idő kérdése, hogy a köztisztviseltek örvendő Spindelbauer Attila – aki egyre ritkábban mutatkozik frakciója tagjaival és a polgármesterrel – meddig tűri ezt a számára idegen politikai stílust.

A vita végül nemcsak a költségvetés ügyéről szólt, hanem a képviselők hitelességéről és szakmai felkészültségéről is. Ha az ellenzék a többségi frakción nem tud fogást találni, a következő hetekben további csatározásokra lehet számítani. A konfliktus rámutat arra, hogy Csáky András polgármester képtelen összetartani ellenzéki frakcióját az ideológiai, értékrendbeli és személyi ellentétek miatt.



Hírek

Havas udvart varázsoltak

NAGY MEGLEPETÉSSSEL kedveskedett a Református Általános Iskola vezetősége a B épületben tanuló 1-2. évfolyamosai számára: múlt héten gyönyörű havas szánkópálya varázsolt az iskola udvarára. A gyerekek nagy örömmel vették birtokba a havas udvart: szánkóztak, hógolyóztak és hóangyalt készítettek.



Iskolai erőszak ellen

SZEMLÉLETFORMÁLÓ ELŐADÁSON vettek részt a Ceglédi Református Általános Iskola tanárai január 29-én és február 5-én, melynek témája az iskolai erőszak megelőzése és kezelése volt. – számolt be az iskola közösségi oldalán. „Annak érdekében, hogy hatékonyan tudjanak fellépni a pedagógusok, fontos, hogy egységes nyelvezettel rendelkezzenek, időben felismerjék a bántalmazás jeleit és elkötelezettek legyenek a probléma visszaszorításában. A két turnusban megtartott előadásokon ehhez elméleti keretet és gyakorlati eszközöket is kaptak kollégáink. A felkészítést Ócsainé Velisek Gabriella, pedagógiai szakpszichológus tartotta, aki maga is részt vett a Békés Iskolák féléves képzésében.”

A piros Mauritius

MAGYARORSZÁG – MEXIKÓ... E két helyszínen játszódik Veres Tamás ceglédi író-költő új darab-

ja, A piros Mauritius című krimivígjáték, amelynek már zajlanak a próbái az Abonyi Vándorszínház társulatánál. „Ígérjük, fordulatokból és humorból sem lesz híján előadásunk.



2025. április 5-én 18 órától Abonyban, az Abonyi Lajos Művelődési Házban tekintheti meg kedves közönségünk.” – számolt be a színház az előkészületekről.

Kötelező a védőmaszk

A LÉGÚTI VÍRUSOS megbetegedések/fertőzések számának emelkedése miatt 2025. február 13-tól – visszavonásig, a betegbiztonság érdekében, a Toldy Ferenc kórház valamennyi telephelyén, járó- és fekvőbetegellátó osztályán tartózkodó személy köteles védőmaszkot viselni oly módon, hogy az az orrot és száját folyamatosan elfedje. – tette közzé a döntést a kórház közleménye. Emellett a



fekvőbeteg ellátó osztályokon a látogatás korlátozását rendeltek el. Egy beteget egy fő látogathat naponta maximum fél óra időtartamban. Kéri, a felső légúti tünetekkel rendelkező látogatni szándékozókat, várják meg tünetmentessé válásukat, halasszák későbbre tervezett látogatásukat.

DK jelölt

ÚJABB ORSZÁGGYÜLÉSI képviselőjelölt személyére derült fény az immár 14. számot viselő Pest megyei választókerületünkben. Az Abonyt, Ceglédet és Nagyköröst



is magában foglaló körzetben a Demokratikus Koalíció bejelentése szerint Kókény Gábor jelenlegi önkormányzati képviselő indul a színeikben 2026-ban. Mint a párt honlapján írják: „A Fidesz nem fogja tudni megakadályozni, hogy a választókerületekben legyen szociáldemokrata jelölt. Csak a baloldal jelöltjeivel győzhető le Orbán Viktor 2026-ban, és a DK nem fogja hagyni, hogy a baloldali, szociáldemokrata emberek képviselést nélkül maradjanak!”

Új igazgató az Örkényi úti iskolában

ÚJ INTÉZMÉNYVEZETŐ ÁLL az Örkényi úti iskola élén: Rác Tibor Tóth Géza váltja, aki számára nem ismeretlen az iskola élete, hiszen alakulásánál is bábáskodott. De az igazgatói feladatok sem állnak távol tőle, hiszen korábban a „Közgáz” legendás igazgatója volt. Az intézmény fenntartója immár öt éve a Hit Gyülekezete Egyház, 2020 szeptembere óta. Az új igazgató a CTV Háttér című műsorában arról beszélt, hogy az 5



év látványos változásokat hozott az iskola életében az általános iskolai oktatás mellett megjelent a felnőttoktatás, sőt a szakmatanítás is a céljuk. Iskolabusz, iskolatáska program, ingyenes étkeztetés – ezekkel a szociális, karitatív tevékenységekkel is kiegészül az oktatási és nevelési munka. Tóth Géza elmondta: jövőbeli céljuk, hogy multifunkcionális létesítményként jelenjen meg az iskola a térségben, ahol a bölcsődétől a szakmatanulásig tudjanak jövőképet, perspektívát nyújtani a gyerekeknek, családoknak.

Szakmatanítás a CIKÖSZ szervezésében

MEGKEZDŐDÖTT A CIKÖSZ Pest Vármegyei kampány ígéreteinek megvalósítása. – tájékoztatót Jakab István a Ceglédi Roma Nemzetiségi Önkormányzat



elnöke a közösségi oldalán. „Több mint 30 személy indult el azon az úton, hogy intézményi tankarítói szakképesítést kapjanak és utána munkába tudjanak állni, hogy biztosabb legyen a megélhetésük, mert felismertük, hogy a tanulás a jövő. Indulnak később Pest vármegye többi településén is ezek a programok.”



Egy órán belül megjavították

EGY OLVASÓNK KERESTE MEG lapunkat azzal, hogy Cegléden a Posta utca és a Szalag utca sarkán be van szakadva egy aknafedél, ami veszélyes helyzetet teremthet. A fiatal anyuka, amint hazaért az óvodából gyermekével, késlekedés nélkül a szolgáltatót is felhívta a bejelentésével. A Bácsvíz Zrt. szakemberei gyorsan reagáltak és fél órán belül megérkeztek a helyszínre: elhárították a hibát, helyreállították a csatorna fedését. Balcsit szerencsére nem történt. A happy and-del végződő történet tanulsága, hogy sokszor egészen kicsi – itt egy telefonhívás – is elég, hogy jobbá tegyük a környezetünket, másokat megóvjunk a veszélytől, ha megtesszük, amit tudunk és nem hárítjuk el közömbösen azzal, hogy nem rám tartozik. Olvasónk példáját érdemes követni!

Kisállat kiállítás

A HÉTVÉGÉN CEGLÉD ADOTT OTT hont a Magyar Galamb- és Kisállattenyésztők Országos Szövetsége által szervezett Galamb-, Baromfi-, Nyúl- és Diszmadár-kiállításnak. Több mint 1500 állat volt megtekinthető, és rengetegen ellátogattak a rendezvényre. – számolt be Földi László országgyűlé-



Wallenberg nyomán

KÖZÉPISKOLAI VETÉLKEDŐNEK adott otthont a Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium. A Raoul Wallenberg Egyesület 16 éve rendez országos és határon túli középiskolai vetélkedőt „Wallenberg nyomán” címmel. Öt városban tartanak regionális elődöntőt, ennek egyik állomása volt a ceglédi esemény. A rendezvényen dr. Csáky András polgármester köszöntötte a diákokot.

Városlátogatóban

EGY 90 FŐS CSOPORT érkezett városunkba Budapestről, hogy megcsodálja Cegléd látivalóit. A csoportnak két turnusban tartott városvezetést a Tourinform iroda idegenvezetője, Dr. Füle Györgyné Magda, aki a Szent Kereszt Felmagasztalása Katolikus templomba és a Városháza dísztermébe is elkallauzolta a vendégeket. A csoport természetesen a Kossuth Múzeumba is ellátogatott, ahol Reznák Erzsébet tartott tárlatvezetést. A városi séta az evangélikus templomban Szlaukó-Bobál Orsolya, evangélikus lelkész előadásá-

si képviselő a közösségi oldalán. „Jó volt látni a sok elhivatott tenyésztőt és állatbarátot, akik szívügyüknek tekintik a kisállatok gondozását és megőrzését. Köszönöm a szervezőknek és a résztvevőknek, hogy ilyen színvonalas eseményt hoztak Ceglédre!”

Drogügyi fórum alakult

ÚJRA ELKEZDI A MUNKÁT a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum. Sok év után kezdenek újra közös munkába a szociális és egészségügyi ellátók, a rendőrség, az önkormányzatok, segítő szervezetek vezetői, képviselői, hogy megelőzzék és visszaszorítsák a droghasználatot Cegléden. Eddig egy informális találkozót tartottak, egy hónap múlva a hivatalos alakuló ülést is megtartják.

Elhunyt Szokolai Dezső

ÉLETÉNEK 70. ÉVÉBEN elhunyt Szokolai Dezső, az Egyesült Villamosgépgyár (EVIG) korábbi igazgatója, az EMTC Villamosgépgyártó Bt. alapító-ügyvezetője. Középiskolai tanulmányait Szegeden a Vasútforgalmi Technikum és Szakközépiskolában végezte, gépészmérnöki



diplomát a miskolci Nehézipari Műszaki Egyetemen szerzett. Tanulmányai elvégzése után a kecskeméti DUTÉP-hez került. A cég által Algériában dolgozott három évig lakótelep építkezéseken, mint gépészeti felügyelő. Ezt követően került az EVIG-be, ahol előbb mérnök-ként, főmérnök-ként, majd igazgatóként dolgozott a cég ceglédi

leányvállalatának megszűnéséig. Az EVIG ceglédi telephelyének megszűnése után 2000-ben alapította meg német társtulajdonosával az EMTC Villamosgépgyártó Bt-t. Kezdetben néhány fővel dolgozott, 2003-ban az Ipari Parkban megépítette a vállalat első üzemcsarnokát, amelyet 2014-ben egy másik is követett: több mint száz családnak adott megélhetési lehetőséget. Munkatársai szerint elképzeléseiben cél-tudatos, következetes, de megértő és jószívű főnök volt. Szokolai Dezső 69 évet élt.



Ifjúsági bál

ÖTÖDIK ALKALOMMAL rendezték meg a Ceglédi Ifjúsági Bált hétvégén. A rendezvény, melynek elsődleges célja a fiatalok közösséggé kovácsolása, idén Las Vegas-i tematikára épült fel.

Krúdy-est

A MAGYAR ÍRÓSZÖVETSÉG kezdeményezésére 2018 óta ünnepeljük a Magyar Széppróza Napját február 18-án, Jókai Mór születésnapján. A jeles nap alkalmából az Irodalombarátok Köre ezúttal Krúdy Gyula életéről és műveiből készült felolvasóestjére invitálta a kedves érdeklődőket a ceglédi Városi Könyvtárba.

Táncház és télüzés

HAGYOMÁNYŐRZŐ FARSANGI jelmezes gyermektáncházat szervezett a Cegléd Táncegyüttes a Református Gyülekezeti Házban. A táncházat követően a Kossuth tér körül tartották meg télüző felvonulásukat: a résztvevők hagyományos zajkeltő eszközökkel felszerelve járták az utcákat, hogy a népszokás szerint elűzzék a telet.

val és Kulcsár Kristóf orgona koncertjével zárult. – számolt be a Tourinform ceglédi irodája.

Szép magyar beszéd verseny

A „SZÉP MAGYAR BESZÉD” verseny Pest vármegyei fordulóját február 11-én rendezték meg a váci Apor Vilmos Katolikus Főiskolán. A gimnáziumi kategória erős mezőnyében Csányi Eszter a Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium 11. c osztályos tanulója a 3. helyet szerezte meg, Beder-Horvát Andrea 10. a osztályos tanuló pedig 5. helyezést érte el. Tanárunk: Soósne Molnár Helga CKL.G.HU

Valentin napi koncert

FEBRUÁR 14-ÉN AZ ERKEL Ferenc Zeneiskolában tartották azt a különleges koncertet, melyen a Budapesti Weiner Leó Zeneművészeti Szakgimnázium és a Kecskeméti Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium növendékei, a konzisok léptek színpadra. Kamarazenei műsorszámokkal éppúgy megörvendeztették a hallgatóságot, mint szólóhangszeres produkciókkal.

Hogyan tovább Polgármester úr?

a február 13-i testületi ülésen elfogadásra került Cegléd város 2025. évi költségvetése. A költségvetés ezer sebből vérzik, mert a költségvetési mérleg bevételi oldaláról 1,3 milliárd forint hiányzik.

Ezt a hiányt az ingatlan eladások költségvetési sorának 0-ról 1,3 milliárd forintra megemelésével oldotta meg a Hivatal, amiből esetleg pár száz milliós bevétel még lehet. Amennyiben az a pár száz millió forint bevétel megvalósul, akkor is mintegy 1 milliárd Ft-os hiánya lesz a városnak év végére, akkor mit fog csinálni Polgármester úr? A város csődbe megy, vagy újból működési hiteleket veszünk fel és eladósítjuk a várost? Előzmények: A Fidesz 2013-ban hozott – a települések adósság konszolidációja határozata alapján – 2014-ben Cegléd városnak mintegy 5 milliárd Ft adósságát vállalta át a kormány, így nullára állítva az Önkormányzat mérlegét ill. adósságát. Takáts László polgármestersége idején a város tartotta magát az elvekhez és adósság, illetve hiány nélkül adta át a város vezetését 2019-ben dr. Csáky Andrásnak.



Dr. Csáky András bizonyára azért vállalta a polgármesteri tisztséget, mert úgy gondolta, hogy tudja, hogyan kell ezt a várost vezetni a szakértő frakciójával együtt. Hát úgy néz ki, hogy nem tudja!

A mai helyzet: Cegléd város iparüzési adó bevétele mintegy 3,5 milliárd forint, amiből 587 millió forint szolidaritási adót kell befizetnie a városnak, amelyet a szegényebb települések között osztanak szét, de akár vissza is kaphatunk belőle. Megmarad mintegy 3 milliárd forint, ami a mai költségvetés szerint nem elég a város Közös Önkormányzati Hivatalának, annak intézményeinek és cégeinek éves üzemeltetésére.

Az általános és munkabér költségek folyamatos növekedése mellett, dr. Csáky András polgármester eddig nem volt hajlandó felülvizsgálni és optimalizálni a hat önkormányzati tulajdonú Kft és az intézmények szervezeti felépítési és létszám működését. Mi úgy látjuk, hogy a Polgármester Úr által irányított szervezetrendszer nem jól működik, de azt is látjuk, hogy ez a polgármestert nem zavarja. Az ipari park II. projekt bedőlése, valamint a közel 1 milliárdos hiány megmutatta, hogy változtatásokra van szükség.

Ceglédért Független Egyesület elnöksége
KESZTHELYI FERENC elnök



INNOVATÍV DIGITÁLIS FOGÁSZAT



Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9.
Tel.: 06-30/913-8226
dombidentalcegléd@gmail.com,
www.dombi-dental.hu

- > Fogágybetegségek kezelése
- > Esztétikus fogtömések, fogpótlások
- > Fogsorok készítése
- > Implantológia
- > Fogsebészet
- > Fémmentes fogpótlások zirkonkerámiából rövid határidővel
- > Digitális röntgen diagnosztika
- > Gyermekfogászat
- > Fogszabályozás felnőtteknek is
- > Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Kövess minket a Facebookon és Instagramon is!





Tájékoztató a 2025. március 1-től érvényes, Cegléd területén lévő

Az alább megjelölt árak 2025. március 1-től lépnek érvénybe.

fizetőparkolók használatához szükséges díjak

emelkedésével kapcsolatosan

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fizető parkolók előírásairól szóló többször módosított 13/1999. (V.1.) Ök rendeletében döntött a Cegléd város területén lévő fizetőparkolók használatához szükséges egy órára eső várakozási díj, valamint a havi parkolási bérlet árak emelkedéséről.

A fizetőparkoló övezetben a tarifa a következőképpen alakul:

- Az egy órára eső várakozási díj 300-Ft-ról 400-Ft-ra emelkedik.

A parkolási bérlet árak bontásban a következőképpen alakulnak:

- Teljes árú havi bérlet: **8.750- Ft**
- Teljes árú éves bérlet: **96.250- Ft**
- Kedvezményes havi bérlet: **6.500- Ft**
- Kedvezményes éves bérlet: **78.000- Ft**
- Nyugdíjas havi bérlet: **2.500- Ft**
- Nyugdíjas éves bérlet: **30.000- Ft**

VÁRVAG Nonprofit Kft.



Halálos vonatbalesetek

EMLÉKEZETES SZOMBAT délelőtt volt a február 22-ei Cegléd közlekedésében. Sofőr és utasa is életüket veszítették a Szüret utcánál történt balesetben, melyben vonat elé hajtott egy gépkocsi a Szüret utcai, fénysorompóval ellátott vasúti átjáróban. A vonat az engedélyezett 120 km/h sebes-



séggel haladt, az autót több méteren keresztül toltta maga előtt, mielőtt megállt. A vonaton körülbelül 250 utas tartózkodott, de senki sem sérült meg – írta közösségi oldalán a MÁV-csoport.

Az autó azonban az ütközés következtében kigyulladt, a tűz pedig átterjedt a mozdonyra is. A lángokat a ceglédi hivatásos tűzoltók fékeztek meg. A HelloCegléd információi szerint az autóban két ember utazott, a sofőr és egy utasa, mindketten életüket veszítették.

FEBRUÁR 24-ÉN, HÉTFŐ ESTE tragikus baleset történt Cegléd és Nyársapát között: egy személyvonat elütött egy embert. A katasztrófavédelem közlése szerint a ceglédi hivatásos tűzoltók végezték a műszaki mentést, miközben a helyszínelés idejére leállították a vonatközlekedést. A baleset miatt jelentős fennakadások voltak a Budapest-Cegléd-Szeged vonalon. A Szegedről és Budapestről induló esti vonatok utasait pótlóbuszokkal szállították Cegléd és Nyársapát között. A vonatok 75-100 perces késéssel közlekedtek. A helyszínelés befejezése után, kedd hajnaltól helyreállt a menetrend szerinti közlekedés a vonalon. Egy utas elismerően nyilatkozott a MÁV gyors szervezéséről, kiemelve, hogy a balesetben érintett vonat utasait motorvonattal szállították vissza Ceglédre, ahol pótlóbuszokkal folytathatták útjukat.



30 év a gyilkosnak

HARMINC ÉV MÚLVA szabadulhat feltételelesen az a férfi, aki 2023. június 30-án brutális módon végzett a feleségével és gyermekével Albertirsán, majd öngyilkosságot kísérelt meg. A Budapest Környéki Törvényszék tegnap megtartott tárgyalásán hirdetett ítéletet a büntetőügyben.



Egy roller megkerülésének története

EGYSZER VOLT, HOL NEM VOLT, volt egyszer egy roller, aki egy nagykovácsi lépcsőházban árválkodott. Külső szemlélő számára csak egy elhagyott kétkerekűnek tűnhetett, ám valójában hűsége gazdája volt. Egy napon, egy kíváncsi diák meglátta a magányos járművet, és nem tudott ellenállni a kísértésnek, ezért elkötötte. – kezdi beszámolóját a Pest vármegyei rendőrség közösségi oldalán.

Mint írják: a srác boldogan gurult Nagykovácsi utcáin és egészen Csemőig hajtott, ahol a realitás visszaköszött; túl merész lett volna hazavinni a lopott kincset, így az út szélén elrejtette. A roller ott maradt egyedül, nézve az esti csillagos eget, remélve, hogy egy nap visszamennek érte. A nagykovácsi zsaruk feljelentés alapján elindultak felgöngyölíteni az ügyet. Egy hét telt el, amikor az enyves kezű diák ismét elhatározta, hogy megkeresi a rollert. A közös száguldozás csupán néhány percig tartott, mert egy teherautó közeledése a lebukás veszélyét vitte a platóján, ezért elhajította a járgányt. A teherautó sofőrje észrevette az elhagyott járművet és úgy döntött, nem hagyja ott sorsára. Betette a teherautójába és otthon megosztotta a Facebookon, remélve, hogy megtalálja az eredeti tulajdonost.

A sztori és a roller ennek köszönhetően a happy end felé robogott, mert a tulajdonos jelentkezett, és a járgány visszakerült hozzá. A nagykovácsi nyomozók gyorsan kiderítették, hogy ki vitte el a rollert, majd lopás vétsége miatt ki is hallgatták a diákat, a járgányt pedig visszajuttatták a gazdájának.

Gyerekeknek is árulták a drogot Nagykovácsin

A GYANÚ SZERINT AZ ELMÚLT HETEKBEN a 48 éves K. Mária nagykovácsi házában rendszeresen „kristályt” árult. Szinte mindegy volt neki, kitől kap érte pénzt, jeles nyugalommal adott drogot bárkinek. Még egy helyi gyermekotthon 15 éves lakójának is, aki a barátaival fogyasztotta el az anyagot. Olyan vásárlója is akadt, aki házimunkával rendezte a számlát. A nagykovácsi nyomozók január 28-án otthonában fogták el a dilert, akinél éppen hat vásárlója tartózkodott. Kutatást tartottak a



VÉGZŐS DIÁKOK! FIGYELEM!

Elvégezted a KRESZ tanfolyamot a KRÉTA rendszeren keresztül és szeretnél vezetni?

Sikeres KRESZ vizsga után **KRÉTA** rendszerből letölthető „Képzési igazolással” gyere be hozzánk és **néhány napon belül elkezdheted a gyakorlati oktatást!** Kezdd el **MOST** a vezetést és nyáron már jogsid lehet!

„Ha jogsid kell, mondd csak ki:
Autósiskola MORVAY!”

Kezdd el velünk a KRESZ tanfolyamot,
TANTERMI és INTERNETES tanulást is választhatsz!

**25.000.- állami támogatás a
20 év alattiaknak!**

MORVAY AUTÓSISKOLA

Cegléd, Rákóczi út 13. Tel: 06-30-597 7478

„B” VSM gyak: 66,37% VSM elm: 55,0% ÁKÓ 142,55% KK: 365.600.- FNY: B-2020/001600

nőnél, melynek során kábítószeranyagot, porciózáshoz használt digitális mérleget és pénzt foglaltak le. A vendégek ruházatában szintén találtak a gyanús anyagból, és a velük szemben alkalmazott gyorseszti is megerősítette a drogfogyasztás tényét. A nyomozók a 48 éves nőt őrizetbe vétele mellett hallgatták ki új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntette miatt. Kezdeményezték a letartóztatását, amit a bíróság elrendelt. Törzsvásárlói az eljárás során szabaddalban védekezhetnek.



Tűzeset Cegléden

CSALÁDI HÁZZAL EGYBEÉPÍTETT melléképület tetőszerkezete égett február 17-én hétfőn a kora délutáni órákban Cegléden, a Cserő utcában. Mire a tűzoltók a helyszínre érkeztek, a húsz négyzetméteres épület tetőzetének a negyede égett, az épület füsttel telítődött. A ceglédi hivatásos tűzoltók megakadályozták a tűz tovább terjedését, eloltották a lángokat, majd át-szellőztették és átvizsgálták a melléképületet.

Túlélte a 7 éves kisfiú a 15 méteres zuhanást

KETTŐS ÉRZÉSEK KAVAROGNAK annak az édesapának a lelkében, akinek a hét éves fia kiesett a negyedik emeleten lévő ceglédi lakásuk ablakán.

A gyermek tizenöt métert zuhant, de a csodával határos módon túlélte a szörnyű becsapódást. A gondatlanságból elkövetett, életveszélyt okozó súlyos testi sértéssel vádolt **Homó Béla** tanácsstalanul ácsorgott szerdán délután a Budapest Környéki Törvényszék épületében, ahol végül a bűnössége beismerése után két év fogházra ítélték. A büntetés végrehajtását azonban felfüggesztették, így nem kell a rácsok



mögé vonulnia. – írta meg a blikk.hu.

A Blikknek megkönnyebbülve adott interjút a 37 éves férfi, hiszen a kis Bélus is teljesen felépült. A drámai események két éve júniusban történtek: a családfő szellőztetés miatt hagyta nyitva az ablakot a fia szobájában.

– *Elmondása szerint autókat akart nézni, nem volt félelemérzete, ezért mászott ki az ablakon. Sajnos csak fél órával később észleltem a másik szobából a történetet. A földön még nem volt magánál, de a mentőhelikopterben állítólag már kommunikáltak vele. Kevesebb mint egy hónapot kellett a kórházban töltenie, utána gyógytornára járt, de néhány hét múlva önként tette le végleg a járókeretét. Valójában játéknak fogta fel az egészet – mondta el lapunknak a bíróságon az édesapa.*

A baleset előtt a felügyelet nélkül maradt fiú az ágyáról az íróasztalára mászott, onnan a radiátorra, végül az ablakpárkányra. Rátámaszkodott a szűnyoghálóra, amitől az kiszakadt. Előbb az ablak alatt húsz centiméterre lévő parabola antennára esett, ahonnan csaknem 15 métert zuhant. Az volt a szerencséje, hogy a bokrokkal benőtt talajra esett, a növényzet felfogta a becsapódás erejét.

A gyermek egy vele született betegségben szenved, aminek köszönhetően a történet idején az intellektusa csupán egy hároméves szintjén állt. Emiatt speciális iskolába is jár, ahol még inkább odafigyelnek a fejlődésére. A zuhanás következtében eltört a keze, a medencecsontja, a lábai, bordái és légmellel is kapott, de maradandó sérülés, agykárosodás nélkül megúsza. Hogy nehézkesen kommunikál, az az alapbetegségének köszönhető.

– *Sosem hagyom többé így magára Bélust! A történetek óta különösen odafigyelünk rá, hogy véletlenül se érje semmi baj. Teljesen visszailleszkedett a környezetébe, nem lehet rajta észrevenni semmit. Már elköltöztünk onnan a városban belül máshová, mert Bélust nagyon megviselték a történetek, nem is szeret róla beszélni – tette hozzá az egyik gyárban operátorként dolgozó férfi. A kisfiú édesanyjával már külön váltak az útjaik, a sérült fiát ő neveli az élettársával.*

Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták



Cegléd Alszegei u. 35.

T.: 53-310-285

M.: 70-368-2816

furdoszobaszakaruhaz.hu



Facebook: Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

História

A Fehér Ló Fogadó

a Fehér Ló Fogadó a ceglédi uradalom egykori nevezetes vendégfogadójának egyike volt. A **balays.blog.hu** bejegyzése ennek a fogadónak állít emléket, amely hajdanán a Törteli, Széchenyi és Szolnoki út kereszteződésében – az egykori Fegyver téren – állt, a most épülő szakrendelő épülete melletti ma már üres területen.

A ceglédi Fehér Ló Fogadó leírás szerint 1840-ben épült. A régi fogadó akkoriban poros utak találkozásánál állt, ahol manapság is egy forgalmas út kereszteződés található. A vendéglő falai vastagok lehetnek, fából készült alacsony faajtókkal, mintha mindig is ott állt volna, vándorokat, fuvarosokat, vásárosokat, obsitos katonákat és egyéb úton közlekedőket, helyi gazdákat várva és szolgálva. A nyári hőségben az épület hűvös belseje menedéket adott az utazóknak, a fagerendás mennyezetről régi lámpák és füstös palackok lógtak, a pult mögött kedélyes, vagy mogorva csapláros állt, aki visszatérő vendégeit név szerint ismerte. A fogadó előtt és udvarában lóitatók voltak, melyek mellett kocsisok pihentek, kiknek lovai a langyos vízből szomjasan kortyolgattak. Az udvaron istálló is állt.

Bent a helységben fapadokon pásztorok és földművelők beszélgettek, a háttérben muzsika szólt, néha kurjantás vagy nóta törte meg a csendet. A bejárat előtti tornác alatti padokon vándorok pihentek. A fogadó falain belül dohány és pálinkaszag, friss kenyér és pörkölt illatát lehetett érezni, ami betöltötte a termet. A durva faasztalok mellett a fáradt utazók ehetek-ihattak, a szobák facipriccekkal és szalmazsákokkal lehettek berendezve. Ha a fogadóba vándorok érkeztek, apró csecsebecsüket. Az öregek mesélték, hogy valaha betyárok is megfordultak itt, s ha hihetünk a történeteknek, egy-egy éjszakán még a pandúrok is félve nyitottak be az ajtón.

Ahogy múltak az évek, az utak forgalma is megnőtt, a csárda pedig lassan elvesztette régi szerepét. Előbb csak a vándorok ritkultak meg, aztán a helyiek is inkább a városba jártak be. Egy nap aztán bezárták és a régi fogadó épülete ott állt az út mentén, ahol a naplemente fénye végigsiklott repedezett vakolatán, de épülete kis idő elteltével új szerepet kapott, azt egy épülő kaszárnyához csatolták.

A vendégfogadónak talán még kiakasztott fatáblája is lehetett, ami nyikorgott a lágy szellőben és integetett a fáradt utazóknak. Leírás szerint 1849-ben a Károlyi huszárok is megfordultak a fogadónál és annak környékén, ahol két ceglédi huszárt majdnem elfogott az ellenség és az összecsapásban egyikük meg is sebesült: „...A július 20-án lezajlott turai csata után visszatértek a honvédek Ceglédre, és vonultak tovább délnek. A Károlyi-huszárok voltak az utóvédek. Időnként járőröket küldtek hátra. Két ceglédi fiú is volt egy járőrben: Mózes Sándor és Meleg Sándor. A járőrparancsnok kettőjüket rendelte terepkutatónak maguk elé. A két huszár a Törteli és a Szolnoki út sarkán, a Fehér Ló Fogadó közelében kozák járőrrel találkozott, a kozákok körülfojták őket, Mózeset öten, Meleg Sándort ketten.

Mózes megsebesült, de csak forgatta a lovát, segítségért kiáltozva cimborájának. Meleg éppen végzett a két kozákkal, kiszabadította. Ekkorra a huszárrajőr is odaért, a támadók szétszaladtak...” Forrás: Hidvégi Lajos (Pest Megyei Hírlap, 1975) 1969-ben írták, mely szerint 1912 körül Pappéknál két huszártiszt lakott, amely ház a régi Fehér Ló Fogadó épülete volt, vagy lehetett: „...Pappéknál két huszártiszt lakott allandóan, a hajdani diák jól emlékszik rájuk. A nagy ház ma is áll a Fegyvertéren, valamikor az uradalom Fehér Ló fogadója volt, sok szobával és tágas istállóval...” Forrás: Hidvégi Lajos (Pest Megyei Hírlap, 1969)

BÖLLÉR BAZÁR Húsbolt



KÍNÁLATUNKBÓL:

Friss sertés- és marhahúsok, húskészítmények, belsőségek, disznótoros, füstölt árúk

Cegléd, Déli út 36/A

Tel.: 06-30/4254-272

Nyitva: Hétfő: zárva - Keddtől péntekig: 6-18⁰⁰ - Szombat, vasárnap: 6-12⁰⁰



A jövőt mi alakítjuk!

Csatlakozz hozzánk te is!

a míg ezt a mondatot elolvasod, az Infineon Technologies ceglédi gyárában 3 félvezető készül el. Mi vagyunk Magyarország legnagyobb teljesítmény-félvezetőket gyártó vállalata, sikereink pedig a rengeteg kiváló, tapasztalt szakembernek köszönhetőek, akikkel együtt dolgozhatunk.

Amíg megiszod a reggeli kávédat, közel 16 autó hagyja el a gyártósorát világszerte. Több, mint 400 telefon talál gazdára és akár 60 fővel növekszik az internetet használók száma. Mire van szükség



ahoz, hogy lépést tarthassunk ezzel a volumennel? Mire van szükség a zöld csúcstechnológia eléréséhez?

Elsősorban újszerű megoldásokra a zöld és hatékony energiafelhasználás, a tiszta és biztonságos közlekedés, valamint az intelligens és biztonságos kommunikáció terén.

Mi ezen megoldások segítségével könnyebbé, biztonságosabbá és zöldebbé tesszük az életet. Ügyfeinkkel és partnereinkkel együtt. Egy szebb holnapért.

Hol találkozhatasz velünk?

Félvezetőink világszerte több millió termékben vannak jelen. Amikor reggel kilépsz a konyhába és **megfőzöd a kávédat az indukciós főzőlapon, majd a bögrédet a mosogatógépbe helyezed** eszedbe juthat, hogy az általunk kínált új inverteres megoldások teszik mindezt lehetővé. Mindegy, hogy **a munkahelyre vagy az iskolába villamossal, trolibuszsal, esetleg vasúttal érkezel meg**, a járművek teljesítményszabályozását nagy eséllyel Infineon eszközök biztosítják.

A lift vagy a mozgólépcső ma már megszokott lágy indítását is alkatrészeinknek köszönhetjük, de sokunk okos telefonjában is a mi eszközeink biztosítják a jó minőségű kommunikációt. Már a hagyományos gépjárművekben is számos Infineon félvezető található, de **egy hibrid vagy teljesen elektromos hajtású autóban ülve** biztos lehetsz benne, hogy közel 75 Infineon félvezető segíti a biztonságos működést.

Kinézve az ablakon nem is gondolnád, hogy egy távolban forgó

szélmotor akár 1000 háztartás, azaz körülbelül 4000 fő ellátására elegendő áramot termel és gondolójában ott vannak a Cegléden gyártott félvezetők. Egy utazás során, az **útleveld ellenőrzése közben** nagy valószínűséggel te is egy **Infineon chippel ellátott útlevelet nyújtasz át**, míg egy szállodába érve **Infineon chippel ellátott bankkártyával** csekkolhatsz be, hogy a szobában **energiatakarékos inverteres klímát** kapcsolhass be.

...és még nem is beszéltünk **az orvostechikai eszközökről, kötői darukról vagy az építőipari, mezőgazdasági nagygépekről**, ahol szintén félvezetőink teljesítenek szolgálatot.

Moduljaink és szenzoraink

- a mobilitás jövőjének olyan részei, amely tiszta, biztonságos és intelligens autót gyártanak,
- segítenek megteremteni a korlátlan zöld energia világát,
- energiahatékony és digitális megoldások széles skálájával támogatják a dekarbonizációt és a digitalizációt,
- a világot összekötő kapcsolatok szívében vannak.

Az Infineon a félvezetők és félvezető-alapú megoldások széles skáláját tervezi, fejleszti, gyártja és forgalmazza, az autóiipar, az egyéb ipari és a fogyasztói szektor kulcsfontosságú piacaira összpontosítva.

Célunk, hogy megoldásokat keressünk a világ új kihívásaira és hozzájáruljunk egy fenntartható, biztonságos és élhető világ létrejöttéhez.



Rád is szükségünk lehet ehhez!

Csatlakozz hozzánk te is! Tegyük együtt egy egyszerűbb, zöldebb és biztonságosabb jövőért!

Nyitott operátori pozícióinkat itt:

<https://www.infineon.com/cms/cegléd/hu/application/>

míg egyéb munkalehetőségeinket a

<https://www.infineon.com/cms/en/careers/>

oldalon találod, vagy írd nekünk a

jelentkezz@infineon.com email címre!

Miért az Infineon?

Támogató csapatként dolgozunk szerte a világon. Ünnepeljük az egyéniséget. Fenntartható döntéseket hozunk és törődünk a kollégáinkkal. Támogatjuk a személyes és szakmai fejlődést, és személyre szabott karrierutakat, illetve tanulási lehetőségeket biztosítunk minden munkatársunk számára.

Akár teljes, akár rész munkaidőben dolgozol, otthonról, irodáinkból, laborjainkból vagy a gyártócsarnokainkból, mi nyitott munkakörnyezetet hozunk létre, amely egyéni és rugalmas megoldásokat kínál mindenki számára. Ezek tesznek minket erőssé, egyedivé és hatékonyá.

**Ne feledd: a jövőt mi alakítjuk!
Téged is várunk a csapatunkban!**

foglalkoztatták az embereket, és ma is aktuálisak. Hiszen ha nem így lenne, az emberek nem olvasnák a Bibliát, nem fürkésznék a csillagok állását, nem imádkoznának és nem medítálnának. Ahányan vagyunk, annyiféleképpen keressük az életünket meghatározó erőket. A darab főszereplője, Basilio király is ezt teszi: a jövendölések hatására fiát, a trónörökös Segismundót egy vártoronyba záratja, hogy megvédje országát a fiú haragjától, amelyet a csillagok előre megjósoltak. De vajon valóban elkerülhetők a baljóslatok? Akkor járunk helyesen, ha hagyjuk, hogy az élet a maga útján haladjon, vagy éppen ellenkezőleg, cselekednünk kell ellenük? Melyik hozzáállás hozza el a valódi veszélyt? A király végül úgy dönt, hogy próbatétel elé állítja fiát: egy napra uralkodóvá teszi Segismundót, aki mestere segítségével megismerkedik a palotában élők mindennapjaival, a hatalom csábításával, a nép szeretetével, a szerelemmel és az elkerülhetetlen harcokkal. A tehetséges növendékek előadásában a közönség betekintethet a lengyel királyi udvar világába, megismerheti a családtagokat, barátokat és ellenségeket. A korabeli színjátszás elemei, a díszletek és jelmezek segítenek megidézni a darab korszakát. Segismundó szerepének megformálása pedig rávilágít arra, mennyit számít, hogyan reagálunk az élet váratlan helyzeteire. Vajon megfeszülünk és görcsösen tiltakozunk, vagy nyitottan figyelünk és tanulunk? A fentiek fényében az előadás rendkívül izgalmasnak ígérkezik. Szeretettel várják Önöket az alkotók!

Hamarosan nyitunk!



2700 Cegléd, Bezerédi u. 25.

BORG APORTHOTEL

2700 Cegléd, Vécsei u. 24.

Tankó-Walter és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet

06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS



Cegléd,
Rákóczi út 30-32.
53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!



Aranyérem cselgáncsban

A 70 KILOGRAMMOS súlycsoportban **Özbas Szofi** aranyérmet nyert a cselgáncs World Tour-sorozat baki Grand Slam-versenyén. A nemzetközi szövetség eredményközlője szerint a BHSE 23 éves, ceglédi nevelésű versenyzője – aki tavaly váltott egy súlycsoporttal feljebb 63 kilóról – a 16 között kapcsolódott be a küz-



delmekbe az azeri fővárosban. Ott vazaarival verte meg a német Giovanna Scoccimarrót, majd a negyeddöntőben intésekkel bizonyult jobbnak a csapatban világbajnok és háromszoros Ázsiabajnok japán Tanaka Sihónál. A négy között ipponnal győzte le a vb-harmadik holland Sanne Vermeert, aztán a fináléban két vazaarival verte meg a két World Tour-éremnél tartó román Serafima Moscalut. A világ- és Európa-bajnoki bronzérmes Özbas Szofi első aranyát szerezte meg a World Touron, amelyen korábban három ezüstöt és öt bronzot gyűjtött. NEMZETISPORT.HU

Asztalitenisz sikerek

TALÁN A PÁROS VERSENY korai búcsúja kellett hozzá, hogy Cs. Nagy Gyula senior versenyző élete első egyéni győzelmét ünnepelte a nemzetközi veterán találkozón, ahol korcsoportjában 15-en indultak. Csoportelsőként végzett a selejtezőben, majd fokozatosan jött bele a játékba. Az elődöntőben 0:2-ről fordítani tudott szlovák ellenfelével szemben, a döntő már sima 3:0 volt neki Gyuláról érkező sporttárs ellenében.

Első kiemeltként vágott neki a csapatversenynek két fős egységünk: Zsigmond Simon-Kiss Péter, akik nem okoztak csalódást a 11 csapatot felvonultató (U13) megmérettetésén. A „DC” rendszerben bonyolódó selejtezőt simán hozták a fiúk a Szeged (3:0) és a Budaörs (3:1) ellenében. A csoportkör után a főtáblán a Mohács (3:0), majd a döntőben a Dunakeszi (3:1) csapatát győzték le meggyőző fölényrel és lettek UP OB győztesek.

Hosszabbításban győzött a Cegléd

A Cegléd hosszabbításban verte meg a Szigetszentmiklóst a női kosárlabda NB I 19. fordulójának szombati rangadóján.

„Nem játszottunk jó mérkőzést, ez távol van attól, amire képesek vagyunk. Most dobtuk a legtöbb pontot idén, ennek ellenére a támadójátékunk se volt jó, a védekezésről meg ne is beszéljünk. Gyakorlatilag egész meccsen azt kerestük, amit megmutattunk a hosszabbításban, így csak a végén csináltuk meg, pedig sokkal előbb kellett volna. Persze boldogok vagyunk, mert bekerültünk a harcba, ami a nyolcra kerülésért megy, és a jövő héten még keményebben dolgozunk, hogy ez az új célunk megvalósulhasson.” – értékelt a találkozó után **Földi Attila** edző.



Foto: Kisfaludi István

Szolonokra „igazoltak” a Lőrincz-fivérek

A MAGYAR BIRKÓZÓSPORT legeredményesebb testvérpárja, Lőrincz Tamás és Lőrincz Viktor február 4-én szerződést kötött a Magyar Honvédség Krause Lajos 3. Területvédelmi Ezreddel. A Lőrincz-fivérek ezentúl az ezred szolgálati alárendeltségéhez tartozó vitéz Horgos Dezső 68. Területvédelmi Zászlóalj állományában folytatják katonai szolgálatukat.

A ceglédi születésű magyar



birkózófénomenok ragyogóan fényes sportsikeréhez nagyban hozzájárult a Magyar Honvédség támogatása. – írta meg a szoljon.hu. Lőrincz Tamás és Lőrincz Viktor 2018-ban csatlakoztak a Magyar Honvédség Sportszázadához, illetve igazoltak át anyaegyesületükből, a Ceglédi VSE-ből a Budapesti Honvédbá, mely klub színeiben olimpiai, világ- és Európa-bajnoki arany-, ezüst- és bronzérmetet birkóztak össze. Szerződéses jogviszonyuk alatt, a számos történelmi sporteredményük kiharcolása mellett aktívan részt vettek a katonák fizikai állapotának fejlesztésében, illetve sportfoglalko-

Várjuk kedves vásárlóinkat továbbra is, folyamatosan bővülő kínálattal, mind a hazai, mind a külföldi gyártók termékepalettájáról! **Horgászkartya regisztráció és állami engedély váltása is lehetséges nálunk gyors ügyintézésessel!**



FISH HUNTER horgászbolt

2700 Cegléd, Kőrösi út. Vásártér volt Kishíd vendéglő!

Nyitva: Hétfő- péntek: 8⁰⁰-17⁰⁰, szombat: 8⁰⁰-12⁰⁰

Tel.: 70/383-1418 - E-mail: info@fishhunter.hu

Webáruház: www.fishhunter.hu

FISH HUNTER



Cegléd legnépszerűbb sportolója

IDÉN IS A Ceglédi Sport facebook csoportjának felületén voksolhattak a szurkolók, hogy ki kapja a Cegléd Legnépszerűbb Sportolója díjat, melyet a győztes a Gál József Sportsarnokban megrendezésre kerülő XXII. Ceglédi Sportgálán vehet majd át március 1-jén. **Kiss Izabella** karatés 2023 után a 2024-es népszerűségi versenyt is megnyerte, mely szavazás ezúttal a Kémény Dr Kft és az Igazfény Lámpabolt támogatásával zajlott.



Összesen 7.180 szavazat futott be, ami hatalmas szám, hiszen csupán három napig lehetett voksolni a jelöltekre és egy személy csak egyszer tudott kedvencére kattintani. A szavazás ebben az évben is tartogatott izgalmakat. Az első napon viszályozott Máté Szófia, pedig akkor 715 lájkkal az élen állt. Kiss Izabellát ezután végig az élen tartották a rajongói. Vég Luca folyamatosan szorongatta őt szurkolói szavazatainak köszönhetően, többször alig néhány szavazat volt kettőjük között, így megjósolhatatlan volt, ki lesz a végső győztes.

Kiss Izabella 11 éves. Cegléden született, a Református Általános Iskola 5/a osztályos tanulója. Karatés pályafutását 2022. nyarán kezdte, a Seijin SE-ben. Azóta is az Orosz Dojo sportolója. Élete első versenyén, a 2022 decemberében megrendezett Kyokushin karate utánpótlás OB versenyen felállhatott a dobogó legfelső fokára. 2023 után 2024-ben is sikert sikerre halmozott a kisebb és rangosabb versenyeken.


JÓ HÍR!

VIDÉKI OTTHONFELÚJÍTÁSI PROGRAM



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

**MAGYARORSZÁG
MEG TUDJA CSINÁLNI!**

» johir.kormany.hu

